



В Ленинградской области нелегальный мигрант из Узбекистана подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей

7 июня 2012 года около одного из жилых домов в поселке Ново-Девяткино Всеволожского района Ленинградской области, было обнаружено тело 51-летней женщины.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления был задержан нелегальный мигрант из Узбекистана – 29-летний Хайрулло Аскарлов.

По версии следствия, вечером 6 июня 2012 года Аскарлов находился около одного из жилых домов недалеко от универсама в поселке Ново-Девяткино Всеволожского района Ленинградской области в состоянии алкогольного опьянения. Между подозреваемым и находящейся у универсама женщиной произошла ссора, в ходе которой Аскарлов нанес удары бутылкой, руками и ногами по голове и телу потерпевшей, после чего скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. По предварительным данным, мотивом совершенного преступления послужило нелестное высказывание потерпевшей в адрес злоумышленника в виде нецензурной брани.

В настоящее время Аскарлову предъявлено соответствующее обвинение, по ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

19 Июня 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760880>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
